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Bijlagen
1. Kamerbrief en beantwc

Aanleiding

Op 22 mei heeft het lid van Dijk (CDA) vragen gesteld over de IMF artikel IV

missie in Nederland en een FD artikel hierover (IMF maakt in analyse gehakt van

Nederlands koopkrachtfetisjisme’).

Beslispunten
Bent u akkoord met bijgaand voorstel voor beantwoording van de

Kamervragen? Indien u akkoord bent, verzoeken wij u bijgaande
Kamerbrief te ondertekenen.

Bent u akkoord met het openbaarmaken van deze beslisnota conform de

beleidslijn Actieve openbaarmaking nota's?

Kernpunten
Het lid van Dijk (CDA) heeft vragen gesteld over de IMF analyse van het

Nederlandse beleid. Specifiek wordt er gevraagd of het beleid een draai

zou moeten maken van koopkracht naar investeringen, hoe om te gaan

met structureel lagere economische groei en knelpunten in de economie

en wat het langetermijnbeleid van het kabinet is.

De beantwoording legt uit waar het demissionaire kabinet de afgelopen

kabinetsperiode op heeft ingezet (op orde brengen overheidsfinanciën,
ruimte geven aan ondernemerschap, versterken interne markt) en verwijst
naar een volgend kabinet om hier verdere keuzes in te maken. De

beantwoording staat ook stil bij het trendmatig begrotingsbeleid.
Daarnaast licht de brief toe dat de Nederlandse economie veerkrachtig is,

maar dat er risico’s zijn voor de groei in de toekomst.

Verzocht is om de vragen te beantwoorden voor het debat over de

Voorjaarsnota. De deadline voor beantwoording binnen reguliere termijnen
is 12 juni.

Toelichting
Verschillende media hebben aandacht besteed aan het concluding
statement van de IMF missie. Volgens het IMF kan het kabinet beter op

inspelen door te investeren in de aanbodkant van de economie in plaats
van de vraagkant te stimuleren met koopkrachtmaatregelen.

Communicatie

Nvt.
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Politiek/bestuurlijke context

e Er wordt ook gevraagd naar de motie van het lid van Dijk over het in kaart

brengen welke investeringen het grootste hefboomeffect hebben op de

economische groei. De beantwoording legt uit dat deze motie wordt

betrokken bij de Miljoenennota in een bredere context van productiviteit
en economische groei, conform uw toezegging tijdens het debat over de

Najaarsnota in 2024.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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